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Herceghalom

1. Toltsd ki a blivos csigat az 1-es, 2-es €és 3-as szamokkal igy, hogy valamennyi sorban és oszlopban
minden szam pontosan egyszer szerepeljen, valamint a szdmok csigavonalban a nyiltol indulva rendre 1-
2-3-1-2-3... sorrendben kovessék egymast!
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2. Az autoversenyt olyan utcaban tartjak, ahol 19 lampaoszlop van egymas utan egyenld tavolsagban. A
rajt az els6, a cél az utolsd oszlopnal van. Péter, az egyik induld 9 masodperc alatt ér a hetedik
oszlophoz, Pal, a masik induld6 6 masodperc alatt ér a negyedik oszlophoz. Ki nyeri a versenyt és hany
masodperc lesz az elénye, ha végig egyenletesen haladnak?

3. Egy kocka lapjaira valamilyen sorrendben rairtuk az 1, 2, 3, 4, 5, 6 szamokat. Ezutan minden élre rairtuk
a hatarold két lapon talalhaté szdmok Osszegét. Végiil minden csticsra rairtuk a beldle kiinduld harom
¢lre irt szamok Osszegét. Kivalasztva a kocka két atellenes csuicsat, mekkora lehet az ezekre irt szamok
Osszege?

4. Egy téglalap alaku fehér véasznat a felsd (hosszabb) széle mentén egy 40 cm-es savban piros szinil
fénnyel, a bal szélén szintén egy 40 cm-es savban zo6ld szinll fénnyel vilagitottak meg. Ettd] a vaszon bal
felso sarka négyzet alakban sarga szinlinek latszott. Négyszer akkor teriilet maradt fehér, mint amekkora
z0ld szinli lett, és a sarga rész mindossze hatoda volt a fehér teriiletnek. Hany deciméter hosszuak a
véaszon oldalai?
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5. Csenge keresett négy kétjegyli szamot. Ezek koziil az dsszes lehetséges modon kivalasztott kettdt, és
azokat mindig Osszeadta. Eszrevette, hogy a kapott Osszegek egymas utan kovetkezd egész szdmok.
Melyik kétjegyli szamokkal végezte ezt el Csenge, ha a négy szam Osszege a lehetd legnagyobb?

Megoldasodat minden esetben indokold!
Bekiildési hataridé: 2016. december 12. Jo munkat, sok sikert kivanok!



